
LE CATALOGUE

Chiffonnette

E L E M E N T S  D E  D É C O R A T I O N
V A I S S E L L E

P E T I T  M O B I L I E R

E N  L O C A T I O N
P O U R  M A R I A G E  &  É V E N E M E N T S

B Y  C A R O L E - A N N E  W E D D I N G



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

CHEMIN DE TABLE
"BAPTÊME"

CHEMIN DE TABLE JUTE ET
DENTELLE

CHEMIN DE TABLE GAZE DE
COTON TERRACOTTA VIEUX RIOSE

CHEMIN DE TABLE JUTE
BORD DENTELLE

CHEMIN GAZE DE COTON
TERRACOTTA

Beige avec écriture or gaze de cotton terracotta/vieux rose gaze de coton froissé, terracotta

5m x 28cm
quantité : 5

L:2.70m l: 28cm
quantité :15

0.3m x 3m
quantité: 12

L:5m l:17cm
quantité : 11

2m x 0.55m
quantité: 9
(2 de 1m)

4 €

3€

5€

3€

4€

C H E M I N  D E  T A B L E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

NOEUD GRIS

NOEUD ROSE

HOUSSE DE CHAISE

NOEUD BORDEAU

NOEUD DE CHAISE BLEU

BANDEAU GRIS

NOEUD DE CHAISE JUTE

satin gris argent

satin rose

Lycra, blanc , extensible, nettoyage compris

satin bordeau

Satin, bleu nuit, nettoyage compris 

lycra gris avec anneau argent

0.15 x 2.75m

0.15m x 2.75m
quantité: 110

Quantité : 150

0.15m x 2.75m
quantité: 120

15cm x 2.75m
Quantité 48

quantité: 145

Dimensions :
quantite: 100

0.8€

0.8€

1.5€

0.6€

0.8€

0.6€

0.8€

P O U R  L E S  C H A I S E S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

MINI DAME JEANNE

MAXI VASE CYLINDRIQUE

PETIT VASE CYLINDRIQUE 

MINI DAME JEANNE OSIER

PETITE BOUTEILLE

MOYEN VASE CYLINDRIQUE

VASE VERT

PETIT VASE MEDICIS

GRAND VASE CYLINDRIQUE

Various sizes and colours 

verre transparent

verre transparent

Petite dame jeanne avec structure en osier

Avec ou sans  rafia

verre transparent

Vase en verre texturé vert

Ceramic blanc

verre transparent

quantité: 2

h:40cm diam:15cm
quantité: 1

h:20cm  diam: 11.5cm
quantité: 3

h:27cm  diam:18cm
quantité: 1

h:20cm, socle:6.5cm, goulot: 4cm
quantité: 7

h: 24cm diam:9cm
quantité: 7

quantité: 2

quantité:1

h:29cm diam:16cm
quantité 5

2€

4€

2€

2 €

2 €

1€

3 €

1,5€

3€

V A S E S  &  C O N T E N A N T  



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

PETIT SEAU ZINC

DAME JEANNE

DAME JEANN + OSIER

COUPE SUR PIED ARGENTÉ
TEXTURÉ 

PETITE DAME JEANNE

DAME JEANNE TEXTURÉ

COUPE SUR PIED ARGENTÉ 

VASE SPHÈRE 

VASE ALLONGÉ STRIÉ

verre 

verre transparent & osier

Pen verre, pour compo florale 

verre bleu vert

verre vert d’eau

Verre

Verre

verre bleu vert

H:9.5cm l:10,5cm
quantité: 17

h:40cm l:30cm goulot: 2.5cm
quantité: 2

h:40cm l:21cm
quantité: 1

h:10cm  diam:9cm pied: 7cm
quantité: 6

h:30cm l:20cm goulot:2.5cm
quantité: 4

h: 32cm l:18.5cm goulot: 4.5cm
quantité: 1

H:9.5cm diamètre :11,5cm pied: 8cm
quantite : 6

H:20cm l:25 ouverture: 18cm
quantité:4

h:27cm l:10cm gouloit: 3cm
quantité 4

2€

10€

8€

2 €

3€

8€

2€

5€

3€

V A S E S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

SOLIFLORE N°1

GRAND SOLIFLORE BOUTEILLE

VASE “ SALLY”

SOLIFLORE N°2

VASE MOTIF LOSANGE

VASE BOULE ABRICOT

SOLIFLORE N°3

VASE COL ALLONGÉ

PETIT SOLIFLORE BOUTEILLE

verre strié

verre transparent, strié

verre transparent

verre à motif

verre

verre, couleur abricot, rafia autour

Verre strié

Ceraverre striémic blanc

verre transparent, strié

h:13 l:6 goulot:2.5cm
quantité: 10

h:19cm     l:7.5cm    goulot:2.5cm
quantité: 12

h:17cm  l:13cm  diam: 12cm
quantité: 5

h:13cm l:8cm goulot:2.5cm
quantité: 10

h:13cm l10cm diam: 7cm
quantité: 1

h:8cm l:8cm diam:4cm
quantité: 12

h:13cm l:7cm goulot:1cm 
quantité: 10

h16cm l7cm diam:5.5cm
quantité:1

h:14cm socle: 7.5cmdiam:2.5cm
quantité 12

1.5€

2.5€

2€

1.5 €

2 €

1€

1.5 €

1,5€

1.5€

V A S E S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

SOLIFLORE N°10

SOLIFLORE N°7

SOLIFLORE N°4

SOLIFLORE N°11

SOLIFLORE N°8 

SOLIFLORE N°5

SOLIFLORE N°12

SOLIFLORE N°9

SOLIFLORE N°6

verre  transparent strié 

verre transparent à motif

verre transparent à motif

verre transparent à motif

verre transparent motif losange

verre transparent strié et motif

Verre transparent à motif

verre transparent à motif

verre transparent, strié

h:11cm l:5 goulot:2cm
quantité: 10

h:10cm     l:7.5cm    goulot:2cm
quantité: 10

h:13cm  l:7.5cm  goulot: 2.5cm
quantité: 10

h:10.5cm l:5cm goulot:2cm
quantité: 10

h:10.5cm   l:6.5ccm goulot: 1.5cm
quantité: 10

h:8cm l:6cm goulot:2cm
quantité: 10

h:13cm l:6.5cm goulot:3cm 
quantité: 10

h12.5cm l:6cm goulot: 2cm
quantité:10

h:10cm  l:5.5cm   goulot:2cm
quantité 12

1.5€

1.5€

1.5€

1.5 €

1.5 €

1.5€

1.5 €

1,5€

1.5€

V A S E S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

SOLIFLORE TEXTURÉ 

SOLIFLORE TEXTURÉ CARRÉ 

VASE VAGUE

SOLIFLORE BOULE

VASE BOULE JAUNE

GRAND VASE BOULE 

verre transparent à motif

verre transparent à motif

verre transparent motif losange

verre transparent strié 

verre transparent teinté jaune

verre transparent, strié

h:12.5cm     l:11cm    goulot:5cm
quantité: 7

h:12cm  l:6.5cm  goulot: 2.5cm
quantité: 2

h:20.5cm   l:11cm goulot: 5cm
quantité: 1

h:9cm l:9cm goulot:2cm
quantité: 7

h12cm l:15cm goulot: 8.5cm
quantité:1

h:15cm  l:13cm   goulot:2.5cm
quantité 1

1.5€

1.5€

2 €

1.5€

2€

2€

V A S E S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

CHANDELIER 3BRANCHES 

CHANDELIER OR MAT

CHANDELIER PLASTIQUE ARGENT

CHANDELIER OR 3
BRANCHES 

GRAND CHANDELIER 3
BRANCHES

CHANDELIER VERRE 
TEXTURÉ 

CHANDELIER ARGENT 3
BRANCHES 

MOYEN CHANDELIER 3BRANCHES 

LOT CHANDELIER MODERNE OR

Dépoli, argenté 

métal or

Petit chandelier 1 branche, plastique

Métal or

métal argenté noirci

Chandelier en verre transparent texturé 

Métal argenté 

Métal argent 

métal or

H27.5cm. l23cm. Pied 9cm
suantite:9

h:24cm pied: 9.5cm  bougie: 2cm

5h:5.8cm socle:5.6cm bougie:2.5cm
quantité:38

H26.5cm l23cm pied 9cm
quantite: 2

h:45cm socle: 13cm l:30cm
quantité:1

Quantité: 2

H26.5cm l23cm pied 9cm
quantite: 4

H41cm l28cm pied 11cm
quantite:1

h: 21,26,31cm  diam bougie: 2.5cm
quantité: 9

3€

2.5€

0.5€

2€

4€

1.5€

2€

3.5€

10€ ou 3.5€ l’un

CHAN D E L I E R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

MINI CHANDELIER ARGENT 

CHANDELIER ANCIEN OR 1
BRANCHE 

CHANDELIER 1 BRANCHE ARGENT 

CHANDELIER ANCIEN VERRE

CHANDELIER ANCIEN
ARGENT 

CHANDELIER ANCIEN ARGENT 3
BRANCHES 

CHANDELIER VERRE FUMÉ
NOIR

CHANDELIER CUIVRE

CHANDELIER ANCIEN OR 2
BRANCHES 

Métal argenté 

métal or

Métal argenté 

Verre travaillé 

métal argenté , 1 bougie

Chandelier en verre transparent texturé
métal argenté 

Verre texturé, 1 bougie

Pour 1 bougie, en cuivre

métal or

H1..5cm pied 5.5cm
Quantite:2

H23.5cm pied11cm
quantite:1

H19.5cm pied 9cm
quantité:38

H6cm pied11cm
quantite: 1

h:11cm pied 11cm
quantité:2

H25cm l25cm pied10cm
quantité: 1

H17cm pied 8cm
quantite: 4

H6cm pied 10cm
quantite:2

H20cm l21cm pied 9cm
quantité: 2

1€

1.5€

1.5€

1€

1€

2 €

1.5€

1€

2€

CHAN D E L I E R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

CHANDELIER CARRÉ MINI CHANDELIER DIVERS

Métal argenté Taille forme et matières diverses 
H8m pied7cm
quantité:2 H8cm l7cm

quantité: 3
1€ 1€

CHAN D E L I E R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

PIED BOUGEOIR BLANC

BOUGEOIR VERRE TEXTURÉ 

BOUGEOIR VERRE CLASSIC

TRIO BOUGEOIR VERRE SUR
PIED

BOUGEOIR OR

BOUGEOIR RONDIN DE BOIS

PIED BOUGEOIR OR

BOUGEOIR ARGENT 

BOUGEOIR POT CONFITURE 

bois blanc avec ficelle et coeur métal

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

verre transparent

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

métal or

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

h:27cm l:10cm
quantité: 3

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

hh: 20cm, 23cm, 26 cm, diam: 7cm

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

h:20.5cm  base: 9cm   support: 10.5cm
quantité: 2

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

2€

0.5€

0.5€

9€ le lot 
ou 3€ l’un

1€

0.5€

2€

1€

0.8€

P H O T O P H O R E  &  B O U G E O I R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

BOUGEOIR FEUILLE

BOUGEOIR ROSE 

BOUGEOIR SAUMON

PHOTOPHORE SUR PIED BLEU

BOUGEOIR BORDEAU STRIÉ

BOUGEOIR JAUNE STRIÉ

BOUGEOIR BOULE ABRICOT

BOUGEOIR ARABESQUE

BOUGEOIR  MARRON STRIÉ

verre transparent et metal

verre rose

verre strié

verre bleu et pied plastique argent

verre strié

verre strié

verre et rafia

Verre transparenbt et métal

verre strié

h:10cm l:11cm ouverture: 7cm
quantité: 7

h:8cm l:8cm ouverture:6cm
quantité:2

h:8cm l:8cm ouverture:5.5cm
quantité: 2

h:27cm l:15cm ouverture:3cm
quantité: 1

h:8cm l:8cm ouverture:6cm
quantité: 2cm

h:8 cm l:8 cm ouverture: 5.5cm
quantité:2

h:8cm l:8cm ouverture:4cm
quantit”: 12

h:10cm l:11cm ouverture: 7cm
quantité: 9

h:8cm l:8cm ouverture:56cm
quantité: 8*

0.5€

0.5€

0.5€

3€

0.5€

0.5€

1€

0.5€

0.5€

P H O T O P H O R E  &  B O U G E O I R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

BOUGEOIR SUR PIED ARGENT CLOCHE
verre argent Plastique,socle jois

h:8cm l:7cm
quantité: 8

h: 20 l10cm socle 12
quantité:3

2€ 2€

P H O T O P H O R E  &  B O U G E O I R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

NUMERO DE TABLE RONDIN

RONDIN DE BOIS LARGE

BOUGEOIR RONDIN DE
BOIS

PLATEAU RONDIN BOIS

MINI RONDIN DE BOIS

PLATEAU RONDIN ARTISANAL 

PORTE MENU RONDIN DE BOIS

De 1 à 10, pied amovible

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

Various sizes and colours 

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

Quantité : 1

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

0.5€/pièce 

2€

0.5€

2 €

0.5€

2€

1€

B O I S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

CASIER À BOUTEILLES 

PANNEAU DIRECTIONNEL 

ROUE MARRON ROUGE

CAISSE À POMME

ROUE CHARRETTE 

PORTE COUVERT JUTE

GRANDE ROUE CHARRETTE 

Bois

6 directions, personnalisable
heuteur: 2m

Various sizes and colours 

Bois

Various sizes and colours 

jute et dentelle

Various sizes and colours 

H36cm L57.5vm l22cm

Quantité : 1

Quantité 1 

Dimensions :
quantité: 10

Quantité : 1

24cm x 9cm
quantité: 54

Quantité : 1

5€

10€

10€

5€

10€

0.5€

10€

CHAM P Ë T R E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

LUSTRE 5 BRANCHES 

NÉON JUSTE MARRIED

GRANDE CHANDELLE
LED

GUIRLANDE 100M

LETTRE LUMINEUSE

PETITE CHANDELLE LED

LUSTRE PAMPILLES

GUIRLANDE FILAMENT

CHAUFFE PLAT LED

Blanc, sur prise, avec chaîne de suspension
et 1 mousqueton 

Lumière blanc chaud 

Blanche, 2 piles AA

guirlande lumineuse blanc chaud

Toute lettre , chiffre et symbole &
disponible. 

Blanc, 2piles AA

Métal or et verre

plusieur sfilaments distinct

À pile

H: 55cm    l:55cm

Quantité : 1

H:27.5cm. L:1.8cm

100m
quantité:5

Hauteur 20cm

H:16.5cm

Quantité :1

2m de lumiére + 0.55m (3 piles AA)
quantité:5

Quantité :100

15 €

10€

1 €

25€

3€

1€

60€

4€

0.5€

L UM I E R E



RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

COUSSINS

COUVERTURE CROCHET
BLANC ET ROSE

DRAPÉ TERRACOTTA PAILLETÉ 

NAPPE EN CROCHET NAPPERON 

Rose pâle x2, fushia x2
blanc coton fin x2, blanc cassé coton épais x2

Coton, fait main

Various sizes and colours 

Blanc Toutes tailles et formes, différentes
couleurs

45 x 45

1,40m x2,20m

0.75 x 4m

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

2€

4€

5€

4€ 1 € / pièce 

T E X T I L E



RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

ARCHE MONTAGNE

PUPITRE ARCHE RONDE OR ARCHE EN BOIS

Trio d'arches triangulaires, chacune démon
tables en 2 0arties

Fer forgé blanc, réglable en hauteur Métal or Démontable en 3 parties 

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

Hauteur entre 1.2m et 1.6m
support 40cm de large

Diamètre 1,38m H: 2.02m l:1 68m

30 €

20 € 20 € 20 €

C É R ÉMON I E



RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

LANTERNE MODERNE OR

LANTERNE MOYENNE DIAMANT

LANTERNE BAROQUE

LOT 2 LANTERNES
RECTANGULAIRES

MINI LANTERNE RONDE

LANTERNE DIAMANT

LOT 2 LANTERNES OR

MINI LANTERNE CARRÉ 

LANTERNE AJOURÉ 

Métal or

Métal blanc

Métal blanc 

Bois et métal blanc

Métal blanc

Métal blanc

métal or

Métal blanc

Métal blanc 

H:15.5cm    l:15cm

H:45cm    l:16.5cm.   L: 16.5cm

H:28cm.   l:12cm.  L:12cm

Grande:    h:40cm    l:15cm.  L:24cm

H: 14xm.   Diamètre:10cm

H:30cm   l:11.5cm.  L:11.5cm

petite: h:40cm l:14cm
grande: h:55cm l:18cm

H:20.5cm.  L:10cm.  L:10cm

H:30cm.   L: 12cm.   L:12cm

3€

5€

3€

8€

2 €

3€

10€

2 €

3€

L A N T E R N E



RÉFÉRENCE:

LANTERNE OSIER
osier avec anse

H:34cm.   l:15cm
quantité: 2

3€

L A N T E R N E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

SEAU

CRUCHE

PETIT SEAU ZINC

BASSINE SEAU HAUT

seau zinc avec anse et poignée en bois

Various sizes and colours Avec 2 poignées Avec 2 poignées 

h:29cm diam: 18 et 26cm
quantité: 1

Quantité : 2

H9.5cm diam:11.5cm

Quantité : 1 Quantité : 1
50 x 50 cm | Red

2€

2€

1€

5 € 1.5€

Z I N C



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

PANIER TRESSÉ

PETIT PANIER OSIER

PANIER ANSE FICELLE

PETIT PANIER PLAT

PANIER 2 ANSES

PANIER BLANC

PANIER ALLONGÉ

PANIER AJOURÉ

PANIER ROND BLANC

osier

Pas de anses 

bois blanc, anse en ficelle

osier, arrondi d’un coté, plat de l’autre

osier

osier blanc

osier

osier

bois blanc

h: 30cm h panier: 12.5cm L30cm l:23cm
quantité: 1

quantité:10

h:9cm  l:23cm   L:34.5cm
quantité: 2

h:24.5cm h panier: 7.5cm L13cm l:8.5cm
quantité: 1

h:19cm h:8cm L:25cm l:17.5
quantité: 1

h total:32cm  h panier:6cm l:12.5cm L:18cm
quantité: 1

L:34.5cm l:21.5cm h:11cm h totale: 32cm
quantité:1

h:35cm h panier:13cm L:32cm l:28cm
quantité: 1

h:39cm h panier:10cm diam:26cm
quantité:1

3€

1€

3€

1€

1€

2€

3€

3€

3€

P A N I E R  &  O S I E R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

PLATEAU TRESSÉ

PLAT ROND

SOUS PLAT OU VERRE

PETIT PLATEAU OVALE

PANIER 2 ANSES

PANIER PLAT

PETIT PLATEAU CARRÉ

PANIER AJOURÉ

PANIER OVALE

osier

osier

osier

osier,2 anses bois

osier

osier 2 anses

osier

osier

osier

iametre: 20cm
quantité: 1

h:10cm  diam. socle 19cm diam. haut: 31cm
quantité:1

diam 10cm et 14.5cm
quantité: 2

L:28cm  l:17cm h:3cm
quantité: 1

h:19cm h:8cm L:25cm l:17.5
quantité: 1

diamétre: 20cm
quantité: 1

20x20 h:4cm
quantité:1

h:35cm h panier:13cm L:32cm l:28cm
quantité: 1

L:25cm l:19.5cm h:4.5cm
quantité:1

3€

1€

0.5€

1€

1€

1€

1€

3€

1€

P A N I E R  &  O S I E R



RÉFÉRENCE:

GRAND PLATEAU
osier

L41cm l:32cm
quantité: 2

1€

P A N I E R  &  O S I E R



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

LIVRE MARRON OR 3

LIVRE VERT OR

LIVRE BLEU CIEL

LIVRE VERT OR 2

LIVRE MARRON QUADRILLÉ 

LIVRE ROUGE OR

ROUGE & DORÉ LARGE

LIVRE MARRON OR 2

LIVRE MARRON OR

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

L I V R E  



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

LIVRE BLEU

DICTIONNAIRE 

LIVRE CLASSIC BLEU

LIVRE VERT VIEUX

LIVRE MARRON OR 4

LIVRE MARRON VIEUX

LIVRE LES VALS DE VERSAILLES

LIVRE BLEU OR

LIVRE BORDEAUX

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

L I V R E  



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

PETIT LIVRE ANCIEN 

LIVRE BLEU STEEL

ROUGE & DORÉ FIN

LIVRE VERT 2 LIVRE MARRON 5

1€

1€

1€

1€ 1€

L I V R E  



RÉFÉRENCE:

MODERN CHAIR
Various sizes and colours 

50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

10€

U R N E



RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

NUMÉRO TABLE PLEXI

ANCIENNE PORTE

NUMÉRO DE TABLE RONDIN
De 1 à 20

Bois

Bois, pied amovible de 1 à 10

Quantité : 10
50 x 50 cm | Red

0.5€

25€

0.5€

P L A N  D E  T A B L E

MINI CHEVALET 
Bois

H15.5 L l7
qt 20

$237.99



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

MODERN CHAIR COUPE PIED TEXTURÉ 
COUPE SUR PIED
ARGENT 

Various sizes and colours Verre argent Verre argenté
50 x 50 cm | Black
50 x 50 cm | Red

Quantité 6 Quantité :6

8€ 2€ 2€

S U P P O R T  F L E U R S



RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

ROND DE SERVIETTE OR

SERVIETTE BORDEAUX 

Métal or

Polyester 

Quantité 70

45x45
quantite:100

0.5€

1.1€

S E R V I E T T E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

MODERN CHAIR KIDS TABLE
bois blanc bois blanc

3€ 3€

E C R I T U R E



RÉFÉRENCE:

GLOBE TERRESTRE
Various sizes and colours 

8€

VO Y A G E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

VALISE PARIS

VALISE BEIGE ET MARRON

GRANDE VALISE BEIGE

VALISE ATLAS

GRANDE VALISE MARRON

VALISE MARRON

Marron Beige et marron

Grise et noir

Marron

Cuir marron

H22 L69.5 l43
qt:1

Dimensions :
quantité : 1

H79 L58 l32
qt:1

H17 L50 l33.5
qt:1

H79 L53 l32
qt:1

H20 L55 l34
qt:1

10€

12€

15€

5€

15€

10€

V A L I S E  &  M A L E S



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

CADRES

MACHINE À ÉCRIRE 

LAMPE À HUILE

PORT ANCIEN ROSE À ANSE FLACON

Toutes tailles et couleurs Verre, seulement decoratif

verre rose, anse métale travaillé verre transparent travaillé

Dimensions :
quantité : 1

H33.5cm l10cm
qt:1

h:14cm l:18cm ouverture: 8.5cm
quantité: 1

h:24cm l:10cm

Lot 10€, unité:2€

10€

5€

2€ 2€

L E  C O I N  C H I N É  



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

FAUSSE BRANCHE
FEUILLAGE

BRANCHE AUTOMNALE
total:90cm  branchage:40 l:20cm
quantité:11Dimensions : 60cm x 20 cm

quantité : 12

1€ 1€

F L E U R S  &  F E U I L L A G E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

BOULE PLASTIQUE BOULE CHINOISE
Toutes couleurs et tailles 

Dimensions : diamètre:          ouverture 4cm
quantité : 20

Quantité :100

0.5€ 0.5€

A  S U S P E N D R E



RÉFÉRENCE:

SERVIETTE DE NOEL

Dimensions : 
quantité : 6

0.5€/pièce 

N O Ë L  



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

GUIRLANDE LUMINEUSE AUTOMNALE

PHOTOPHORES COMPO
AUTOMNALES

LOT PETITE DÉCO
AUTOMNALE 

LOT DE POMMES DE PINS

LOT FEUILLAGE
AUTOMNAL

BRANCHE AUTOMNALE

PETITES FLEURS
TOURNESOLS

fonctionne avec  3 piles AAA

Toutes tailles

Toutes formes et tailles 

l:2.2m

Dimensions :
quantite: 2

quantité : 1 lot de 24 Pièces 

Quantité : 1 lot de 50 environs h totale:90cm h feuillage: 40cm l:20cm
quantité: 11

Quantité : 1 lot de 30

3€

2€

5€

5€

3 €

1€

2€

A U TOMN E



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

PETITE CAGE À OISEAU

CAGE À OISEAUX SUSPENDU

GRANDE CAGE À OISEAUX

CORBEIL

CAGE À OISEAU ARABESQUE

CAGE À OISEAUX CARRÉ

métal blanc

metal blanc

h:30cm  l:19cm
quantite: 7

h:53cm l:30cm 
quantité: 1

Quantité : h:40cm l:25cm
quantité:10

h:40cm l:22cm
quantité: 1

h:30cm l:15cm
quantité:3

3€

5€

4€

2€

2€

2€

C A G E  À  O I S E A U X   &  C O R B E I L L E

métal blanc

h:42 l:20cm
quan tité:1

metal blanc

métal blanc métal blanc



RÉFÉRENCE:

ÉTAGERE 

h:55cm l:25cm  prof: 29cm
quantité: 1

3€

S U P P O R T  &  R A N G E M E N T

3 étages, bois, blanc, pliable



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

GRANDE BONBONNIÈRE STRIÉ 

PLAT CARRÉ 

BONBONNIÉRE CLASSIC

PETITE BONBONNIÈRE STRIÉ 

BONBONNIÈRE AVEC PETITS PIEDS

PLAT À PIEDS

BONBONNIÈRE SUR PIED

GRANDE COUPE

BONBONNIÈRE SUR PIED  BOULE 

Verre Verre

Verre

metal blanverrec

Verre

H15.5cm l14.5cm
qt:1

h:6cm  l:17.5vm
quantite: 1

h:20cm l:13cm diam:12cm
quantité: 4

H22cm l9cm
qt:1

Quantité : h:11cm l:10cm
quantité:1

H17cm l12.5cm
qt:1

h22cm l:15cm
quantité: 1

h:13.5cm l:10.5cm
quantité:1

1€

1€

3€

1€

1€

1€

1€

2€

1€

B O N B O NN I É R E

verre et métal

h:8.5cm l21cm
quantité:2

Verre

Verre Verre



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

BONBONNIÈRE COUVERCLE MÉTAL 

BONBONNIÈRE CŒUR 

BONBONNIÈRE "HOME MADE"

BONBONNIÈRE LOSANGE

BONBONNIÈRE PLATE

BONBONNIÈRE DÔME 

BONBONNIÈRE POMME

BONBONNIÈRE CYLINDRE STRIÉ 

COUPELLE VAGUE 

Verre et métal Verre

métal blanc

Verre

Verre

H19 l8cm
quantite:3

H11cm l9cm
quantite: 3

h:8.5cm l:8.5cm
quantité: 1

H8cm l21cm
quantite:2

Quantité : h:40cm l:25cm
quantité:10

H20cm. L9.5cm
quantite,:1

h:8cm l:11cm
quantité: 1

h:6cm l:13cm
quantité:1

1€

1€

1€

1€

1€

1€

1€

2€

1€

B O N B O NN I É R E

verre et métal

h:7cm l:13cm
quantité:1

Verre

Verre Verre



RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:
RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE: RÉFÉRENCE:

RÉFÉRENCE:

COUPE SUR PIED EN VERRE

BONBONNIÈRE COQUILLAGE 

BONBONNIÈRE DOUBLE

GROSSE BONBONNIÈRE 

BONBONNIÈRE CARRÉ 

GRANDE BONBONNIÈRE 

COUPE SUR PIED FAÇON METAL

Verre 

métal blanc

Verre 

H14cm l18cm

h:15cm  l:13cm
quantite: 7

h:26 l16cm (2x10cm)
quantité: 4

Quantité : h:20cm l:12cm
quantité:10

h:30cm l:10cm
quantité: 1

h:13cm l:20cm
quantité:1

2€

1€

5€

2€

1€

2€

2€

B O N B O NN I É R E

verre 

H20cm l16cm
quantité: 2

Verre et plastique 

Verre Verre


